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一是非題（３０％）
  １（　）電動機的運動特徵是轉動(
　２（　）石油是世界主要能源(所以沒有環境污染的問題(
　３（　）電動機內(漆包線與整流器接觸的部份(不可括去油漆以免漏電(
　４（　）生物可繁殖(所以生物資源無論如何使用也永遠用不完(
　５（　）電動機內(電磁鐵兩端的磁極會隨電磁鐵轉動而改變(
　６（　）兇猛的野生動物會傷害人類(所以要捕殺光(
　７（　）電動機內(整流器會改變進入電磁鐵的電流方向(所以才能造成電磁鐵不停地轉動(
　８（　）山坡地不可濫墾濫伐(所以河川就可以濫採砂石(
　９（　）裝有電動機的物品(例如：冰箱(錄音機(電扇(刨冰機(絞肉機(
１０（　）森林的光合作用(可淨化空氣及降低溫室效應(
二選擇題（４５％）
  １（　）大氣中的二氧化碳增加會造成（(溫度下降　(溫度上升　(地震　(火山爆發　）(
  ２（　）電動機俗稱（(馬達　(引擎　(發電機　(磁力機　）(
  ３（　）我國最早從什麼時候開始有生物資源保育觀念(（(從來沒有　(現在　(古代　(近數十年　）(
  ４（　）哪一個會改變電動機轉動的方向(（(電刷使用的材料　(電流方向　(電動機放置地點　(磁鐵的大小　）(
  ５（　）石油消費比例最多的是（(商業　(工業　(運輸　(發電　）(
  ６（　）能使電動機內線圈的電流方向改變的是（(電池　(電刷　(電樞　）(
  ７（　）保力綸缺點之一是（(輕巧方便　(避震　(不易腐爛　）(
  ８（　）製作電磁鐵纏繞漆包線(脫漆致使電動機無法轉動是因（(斷路　(短路　(爆炸　）(
  ９（　）下列哪些是石油的產品(（(保特瓶　(塑膠製品　(汽油　(以上皆是　）(
１０（　）整流器主要的功能是（(改變進入線圈的電流方向　(會產生磁性　(供給電流　(產生永久性磁場　）(
１１（　）森林大量消失會使空氣中哪種氣體增加(（(氧氣　(二氧化碳　(氫氣　）(
１２（　）含一個固定磁場的電動機內的電磁鐵(需轉動多少圈(電流方向才會改變一次（(半圈　(一圈　(二圈　(三圈）

１３（　）不易回收再利用的是（(紙　(保特瓶　(鋁罐　(保力綸）(
１４（　）森林大量消失會造成什麼效應(（(水土無法保持　(水質惡化　(水庫淤塞　(以上皆是　）(
１５（　）電動機靠什麼力量轉動(（(電力(馬力(風力(水力）

三填充題（１０％）　　　　　　　　　　　　　　　　四簡答題（１５％）　　　 

填入電動機各部位的名稱：(電池　(電刷　(整流器　　　　　１有什麼方法可以使電動機轉動的速度變的比較快(　　　　

　　（限填號碼）　　　(固定磁鐵　(電磁鐵　　　　　　　　答：

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１.

　　　（另圖）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２.

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２請寫出可用於發電的能源（三項）　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答：

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１.

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２.

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　３　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　

